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CUCTEMbBI YPABHEHUU
IIEPBOU U BTOPOU

CTEIIEHHA

CKaxu MHe, 1 1 3a6yay,
NOKCDKM MHE, U i, MOXET ObITb, 3QMOMHIO,
BOBAEKM MEHS, U 1 MOUMY.

KoHdbyuun (450r. A0 H.3.)




BBITH CHIILHBIM XO0pomo, OBITH YMHBIM JIYUIIIC B

YcTHas padbora % ﬁ

Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBAIOT PAllMOHAIILHBIM ?

Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBalOT YPABHCHUEM II€PBOU
crereHu?

Kakoe ypaBHEHHE HAa3bIBAOT YPABHEHHUEM BTOPOM
crereyau?

YTO Ha3bIBAIOT PEUICHUEM CUCTEMBI IBYX YPABHEHUU
C IByMSI HEU3BECTHBIMU

YTO 3HAYUT PELUINTH CUCTEMY YPABHEHU !




YctHas padota

[0 Bripazute nepemernyo [ Bripasure nepeMeHHYIO

y 4yepe3 MEPEMEHHYIO X:

y- 2X =
xy- 4 =0
8,4x* —y =12

X 4epe3 NEPEMEHHYIO J:




TECTUPOBAHUE

l"I aCTb I (3agaHusa Ha 1 6ann)

1. Bblpasute nepeMeHHyto X Yepes nepemeHHy y: 25 xy —-10 = 0.
A)x=-10/25y bBb)x=-250y B)x =250y [) x=10/ 25y

2. Pewunte ypaBHeHue: x?-2=0.
A)x =2 B) x=%2 B) HeT kopHen [) x=+ /2
3. Pewunte cncremy ypaBHEeHUN:
X+ 2y=3,
{ 3x -y?=17.

A) (7:-2),(11,-4)  B) (-2;7),(11,-4)
B) (2,7),(4,-11) ) (7;2),(-11;-4)




TECTUPOBAHUE

UacTtb |l

4. Pewunte cuctemy ypaBHEHUN: xX? +y? =061,
‘I: X2 -y*=-11.

5. PewmnTte cucremy ypaBHeHWN: X-y=17,
‘I: X%+ y? =25 — 2xy.




A VIO
BbINMNOJIHEHUA TECTA

YacTtb | YacTtb Il

(3a kaxxgoe npaBuIibHO (3a kaxxgoe npaBuIibHO
BbINOSIHEHHOE 3agdaHue — 1 6ann) BbINOSIHEHHOE 3agdaHue — 2 6anna)

1. 3apaHue: T 4. 3apaHue: (5;6), (5;-6)
2. 3aganue: T (-5,6), (-5,-6)
3. 3agaHne: A

5. 3aganune:(6;-1), (1;-6)
OueHka: 3 banna — ;

5 6annoB — ;
/ dannos —




CMACHUBO
3A PABOTY HA YPOKE !




